



点击即可启用 Adobe Flash Player

首页 新闻纵横 专题热点 领导活动 教学科研 北大人物 媒体北大 德赛论坛 文艺园地 光影燕园 信息预告 联系我们

请输入您要查询的关键字

高级搜索

## 北大现代科学与哲学研究中心举办“社会与社会系统工程复杂性探索”研讨班

日期： 2018-07-19 信息来源： 现代科学与哲学研究中心

2018年7月3日至7日北京大学现代科学与哲学研究中心举办了“社会与社会系统工程复杂性探索”研讨班。

系统科学和系统工程是现代科学技术体系中一个新兴的领域，并在迅速发展之中越来越显出其强大生命力。钱学森是我国系统科学和系统工程的开创者和奠基人，钱学森从系统思想到系统实践的整个创新过程都作出了开创性贡献。

研讨班重点发言的专家学者就钱学森社会系统、特殊复杂系统，钱学森系统科学思想和系统科学体系，社会系统工程（社会工程）思想内容、重要意义和具体应用实例，复杂性研究与复杂经济学，构建人类命运共同体，中医药学复杂性与中医学整体论的优越性及与系统科学的关联，推进习近平新时代社会系统工程的思考以及相关问题进行了研讨。

著名系统科学专家、中国航天集团710所于景元，中国航天系统科学与工程研究院常远，中国人民大学陈禹、苗东升，羲黄文化研究中心主任吕嘉戈，北京大学岳全力、巩献田，吉林省委原副书记林炎志和光明中医药大学养生学院院长陈学忠先后发言。

有五十余名校内外专家、学者参加了研讨，研讨班由北京大学现代科学与哲学研究中心主任巩献田主持。

编辑：凌薇

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



投稿邮箱 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

